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Σε κοινή συνεδρίαση συνήλθαν στις 20 Νοεμβρίου 2015 στη Μόσχα και τα δυο σώματα του Ρωσικού
Κοινοβουλίου το Ομοσπονδιακό Συμβούλιο και η Κρατική Δούμα για να ασχοληθούν με θέματα
καταπολεμήσεως της τρομοκρατίας.

Στην εκδήλωση παρόντες ήταν εκτός από βουλευτών της Κρατικής Δούμας και του Ομοσπονδιακού
Συμβουλίου, οι Διευθυντές των νομοθετικών οργάνων της εξουσίας των ομοσπονδιακών
υποκειμένων, εκπρόσωποι των παραδοσιακών θρησκειών της Ρωσίας και κοινωνικοί παράγοντες.

Την έναρξη εργασιών κήρυξε η Πρόεδρος του Ομοσπονδιακού Συμβουλίου κα Β. Ματβιένκο, η οποία
τόνισε ότι είναι η πρώτη συνεδρίαση για το συντονισμό προσπαθειών όχι μόνο των σωμάτων του
Κοινοβουλίου, αλλά και ολόκληρτης της κοινωνίας των πολιτών για την καταπολέμηση της
τρομοκρατίας. Ο μεγαλύτερος κίνδυνος για τη Ρωσία και ολόκληρη τη διεθνή κοινότητα είναι η
διεθνής τρομοκρατία, πιστεύει η κα Β. Ματβιένκο. «Έχουμε βρεθεί αντιμέτωποι με μια μισάνθρωπη
ιδεολογία, με ένα ισχυρό οικονομικό και στρατιωτικό δυναμικό και με ακραίες φιλοδοξίες»,
υπενθύμισε.

«Θεωρώ ότι οι νομοθέτες της χώρας πρέπει αφού αναλύσουν για άλλη μια φορά το νομικό πλαίσιο,



το οποίο διασφαλίζει την εθνική μας ασφάλεια και να κάνουν ο, τι μπορούν για να παρέχουν
αυξαμένη προστασία στους πολίτες μας και στις ζωτικής σημασίας εγκαταστάσεις», τόνισε στην
παρέμβασή του ο Πρόεδρος της Κρατικής Δούμας κ. Σ. Ναρύσκιν. Σύμφωνα με τον κ. Ναρύσκιν η
τραγωδία του Ρωσικού αεορσκάφους και οι τρομοκρατικές ενέργειες στη Γαλλία και άλλες χώρες
θα αναγκάσουν πολλούς σε όλο τον κόσμο να επανεξετάσουν τα συμβαίνοντα.

Ακολούθησαν οι παρεμβάσεις των εκπροσώπων των κρατικών και περιφεριακών αρχών, κοινωνικών
παραγόντων και θρησκευτικών ηγετών.

Στην παρέμβασή του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατραιρχείου Μόσχας, εκ μέρους του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου και όλης της Ρωσικής Εκκλησίας εξέφρασε
τα βαθιά, εγκάρδια και ειλικρινή συλλυπητήρια σε όσους έχασαν τους συγγενείς και τους οικείους
στην αεροπορική τραγωδία πάνω από το Σινά.

Αφού τόνισε ότι οι τρομοκράτες κήρυξαν πόλεμο σε βάρος της Ρωσίας ο Σεβασμιώτατος κ.
Ιλαρίωνας ανέφερε: «Πρέπει να είμαστε σαφείς ότι δεν πρόκειται για πόλεμο μιας θρησκευτικής
ομολογίας εναντίον μίας άλλης. Η έννοια της «θρησκευτικής τρομοκρατίας» είναι αυτή καθ΄εαυτή
παραπλανητική, διότι δεν υπάρχει κάποια θρησκευτική τρομοκρατία. Δεν έχουν δικαίωμα να
αποκαλούνται πιστοί εκείνοι οι οποίοι εξαπέλυσαν αυτόν τον πόλεμο. Είναι σατανιστές, εφόσον
εφαρμόζουν το θέλημα του διαβόλου, σπέρνοντας συμφορά, θάνατο και καταστροφή».

Τέλος υιοθετήθηκε απόφαση όπου ο λόγος γίνεται για την ανάγκη δημιουργίας ενός ευρύτερου
αντιτρομοκρατικού συνασπισμού, εισηγείται η πρόταση να κατασταθεί αυστηρότερη η ποινή για την
τρομοκρατία και τη σύμπραξη στους τρομοκράτες, συμπεριλαμβανομένου του προσηλυτισμού και
της προπαγάνδας της τρομοκρατίας και επιδεικνύεται ανάγκη λήψεως προληπτικών μέτρων για την
καταπολέμηση του εξτρεμισμού και την βελτίωση της μεταναστευτικής πολιτικής.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/49978/
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